

Вырезка из газеты

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

26 ЯНВ 1958

Тула

Газета №

# Мастера искусств — шефы района

Несколько лет назад у кимовских горняков завязалась крепкая дружба с артистами Государственного Большого Академического театра Союза ССР. На сцене Кимовского дома культуры с успехом проходили шефские выступления народных артистов СССР А. Иванова, М. Михайлова, народной артистки РСФСР Н. Шпиллер, заслуженной артистки РСФСР А. Турчиной, дирижера театра С. Госачинского и других мастеров советского оперного искусства. В гости к кимовчанам шефы приезжали с балетными и оркестровыми группами.

Выступления артистов ГАБТ не ограничивались кимовской сценой, огромным успехом пользовались их концерты в соседних горняцких поселках, в колхозах района. Год от года крепнет эта дружба. Встречи горняков с замечательными арти-

стами советского театра стали традицией, и каждый раз шахтеры, колхозники радостными, долгими аплодисментами награждают дорогих гостей.

...В зрительном зале Дома культуры собрались лучшие люди района на встречу с артистами эстрады столицы. Перед зрителями выступил заслуженный артист Армянской ССР А. Аюпян, мастера спорта СССР, лауреаты шестого Всемирного фестиваля молодежи и студентов В. Дашкевич и Е. Анкин, артисты Р. Кузнецова, А. Байков, Л. Отрадина, Т. Тетерин, Ван-зо-вей. В этом составе концертная группа не однажды побывала за рубежом, представляя советское искусство в 15 странах мира. Зрители горячо приветствовали каждого нового исполнителя. После выступления артисты пришли в фойе — здесь состоялся второй,

«неофициальный» концерт». Сообщения исполнялись русские народные песни, в вихре вальса кружились пары — москвичи и кимовчане. Артисты с увлечением рассказывали о своих поездках за границу, о недавнем выступлении на острове Цейлон.

Не прошло и месяца со дня этой встречи, как шефы-артисты эстрады ВГКО приехали к кимовчанам. С новым визитом на этот раз зрители встретились с другой группой, в которой были Е. Нейт и С. Зуев, А. Лукьянченко, Г. Меньев и Л. Менро, В. Фролов, В. Марченко и другие участники концерта.

С нетерпением горняки Кимовска ждут следующий приезд мастеров искусств к ним в гости. Ведь каждый новый приезд шефов — настоящий праздник для кимовских шахтеров.

Т. ВЛАДИМИРОВ.